

# BBL company

Презентация концепции компании

# Суть идеи

Мы внедряем Linux систему на основе открытого кода в качестве дополнения к существующим «раскрученным» операционным системам.

При загрузке пользователь может выбрать в какой операционной системе ему работать, при этом из обеих систем сохраняется доступ к одним и тем же данным на диске.

Как возможный вариант загрузочный флеш- накопитель.

У пользователя создается дополнительная безопасность от отказа оборудования и потери работоспособности устройства а также защита от вирусных атак (Большинство вирусов не работают под системами с открытым кодом).

# Право на выбор, мы не в СССР

Наша компания не является «фанатиками» Линукс, пропагандирующими отказ от существующих систем.

Мы не собираемся конкурировать с Гугл или Эпл, мы предлагаем выбор пользователю.

Вторые могут стать первыми.  
Не выбранные останутся никакими.

Возможная причины провала Yandex Kit- попытка конкурировать с Google.

Самый распространенный язык в мире- Китайский. Английский не является родным для большинства жителей земли, однако сейчас это главный язык во всем мире.

Важно не количество пользователей, а качество использования и потребность пользователей.

# Выбирайте сами кому вы отдаете ваши данные

Тенденция последних лет для крупных игроков является полный контроль над информацией и «подсаживание» пользователя на свои сервисы для последующего заработка средств через контекстную рекламу и целевую продажу услуг и сервисов.

Мы используем ПО с открытым кодом вы сами выбираете кому отдаете ваши данные.

# Стабильная работа на слабых ПК.

Для написания форматирования текста, распечатки его на принтере, а также для просмотра видео достаточно было простого системного блока с процессором intel Pentium 2 и операционной системой windows 98. Однако если бы мир на этом остановился то крупные корпорации не смогли бы периодически зарабатывать деньги на продаже новых версий ПО и более мощных компьютеров. Поэтому искусственно придумываются все большие сложности для утяжеления ПО и увеличения скоростей и мощностей ПК.

У свободно распространяемого ПО нет такой задачи, поэтому оно работает даже на слабых машинах, которым можно дать вторую жизнь.

# Искусственные ограничения

Различные страны лоббируют различные компании. В некоторых странах законодательно ограничен Google, где-то законодательно ограничены сервисы Яндекс, какие-то государства борются с UBER. Имея альтернативу вы можете во всем мире чувствовать себя свободными выбирая ту или иную систему на своем ПК с различными сервисами просто переключаясь между операционными системами.

# Возможность использования системы без установки.

Практически все современные ПК имеют возможность выбора варианта загрузки и вы можете установив систему на внешний носитель просто выбрать загрузку с него и работать в другой операционной системе.

Вы можете приобрести у нас загрузочную флешку за 1000 рублей или создать ее самостоятельно с помощью ПО размещенного на сайте



# Бесплатная техподдержка

На нашем сайте мы всегда сможем ответить на все ваши вопросы совершенно бесплатно, также у нас размещены все прошедшие тестирования дистрибутивы с различными установленными программами.

# Возможность удаленной техподдержки

Вы можете купить абонемент для удаленной техподдержки и наши сотрудники смогут в течении месяца по запросу удаленно подсоединиться к вам и настроить вашу операционную систему при наличии высокоскоростной сети Интернет.

Действует система пост оплаты. Вначале мы решаем проблему и только потом, в случае положительного результата, вы платите.